

Gdańsk, dnia 30 czerwca 2020 r.

L.dz. GIS/3071/06/2020

sygn. akt 1/A/2020

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA NR 2 DO SIWZ

dot. zamówienia na roboty budowlane obejmujące zaprojektowanie i wybudowanie budynku użyteczności publicznej przy ul. Ptasiej w Gdańsku

Zamawiający informuje, że w trakcie postępowania wpłynęły następujące pytania:

1. *Prosimy o doprecyzowanie zakresu wyposażenia pomieszczeń. Z opisu nie wynika jednoznacznie w jakich pomieszczeniach należy dostarczyć :
Szafki stojące i wiszące, stół, krzesła, sprzęt agd. PFU opis str 17. Prosimy o wskazanie konkretnych numerów pomieszczeń, które należy wyposażyć, zakresu wyposażenia i specyfikacji technicznej wyposażenia. .*

Wyposażenie pomieszczeń

- wszystkie łazienki: wszędzie biały montaż – umywalki z bateriami, miski ustępowe, w łazienkach przedszkola kabiny prysznicowe oraz toalety dostosowane dla wymagań dzieci, dozowniki na mydło, uchwyty na papier toaletowy, podajniki na ręczniki papierowe, szczotki toaletowe.
- kuchnie na kondygnacji przedszkola i poradni – szafka pod zlewowa ze zlewem z baterią
- kuchnia na kondygnacji w części biurowej [III piętro] wyposażona zgodnie z projektem aranżacji wnętrza, w zakresie dostarczonego wyposażenia przewidzieć:
- szafki stojące i wiszące w liczbie dostosowanej do zagospodarowania pokoju socjalnego
- stół z krzesłami
- zmywarka, kuchenka elektryczna, lodówka, kuchenka mikrofalowa

Odpowiedź:

Część biurowa :

Pomieszczenie nr 2.8 - pomieszczenie socjalne : lodówka podblatowa 50 cm, zmywarka, zlew, kuchenka elektryczna, mikrofalówka, stół z krzesłami min. 6 szt. krzeseł

Pomieszczenie nr 2.12 pokój biurowy z zabudową ściany socjalnej – zgodnie z opisem karty 2.12 i 2.13 koncepcji aranżacji wnętrza.

Pozostałe pomieszczenia w budynku – wyposażenie zgodnie z koncepcją aranżacji wnętrza.

2. *Czy Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą, ma obowiązek wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy na kwotę stanowiącą 5% (słownie pięć procent) czy 10% (słownie dziesięć procent) zadeklarowanej ceny brutto? W dokumentacji Zamawiającego pojawiają się obie wartości.*

Odpowiedź:

Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana, zobowiązany jest przed zawarciem umowy do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy na kwotę stanowiącą **5 % (pięć procent)** zadeklarowanej ceny ofertowej brutto.

Zamawiający zamieszcza poprawiony formularz oferty.

3. *Dotyczy SIWZ 1/A/2020, Rozdział 9, pkt. 3: Czy Wykonawca w momencie składania oferty powinien powołać się doświadczenie jednego projektanta, który sumarycznie zaprojektował wymagane ilości budynków, czy może chodzi o doświadczenie całego zespołu projektowego, który sumarycznie zaprojektował wymagane ilości budynków?*

Odpowiedź:

Wykonawca może powołać się na doświadczenie projektanta lub zespołu projektowego, który sumarycznie zaprojektował wymagane ilości budynków.

PREZES ZARZĄDU
Aleksandra Krzywosz